
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 
et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 

Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 10 février 2024, 9H00 – 9h35 
 
PRÉSENCES 

Sont présents : Bastien Desrochers, Philippe-Antoine Beaulieu-Shearer 
(PABS), Pascale Blanchette, Ludovik Levasseur, Marie-Anne Bourgie, Marika 
Lambert, Anne-Émilie Noël, Ariane Poulin, Yannick Langevin, Anne-Sophie 
Marier, Robin Gauthier, Julien April, Marie Soucy, Camille Guillemette. 
 
Sont absents : Léo Lefebvre. 
 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint : 14 sont présents à la constatation. 
 

ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Anne-Émilie Noël. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 

Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Ludovik Levasseur. 
 

3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 
Proposée par Pascale Blanchette et appuyée par Yannick Langevin.  

 
4. Rapport des officiers : 

 
v Président (Bastien Desrochers) : A préparé l’AG. A continué de vendre 

des vêtements. A participé aux portes ouvertes et au Festival. Il faut 
recruter des bénévoles pour la demi-finale du Championnat de l’AQJM 
le 16 mars. 
 

v  Trésorier (PABS) : A écrit des chèques, a fait des remboursements de 
cotisations et a préparé le budget.  
 

v Secrétaire (Pascale Blanchette): A partagé quelques courriels 
pertinents.  
 

v VP-Externe (Ludovik Levasseur) : A participé à une rencontre de la 
CADEUL. A participé aux portes ouvertes et au Festival. A continué de 
s’occuper du référendum et d’en faire la publicité.  

 



 

 

v VP-AESGUL (Marie-Anne Bourgie) : A participé aux portes ouvertes et 
au Festival.  

 
v VP-Info (Marika Lambert) : A documenté le Festival sur le Instagram, 

avec Anne-Sophie Marier. Elles feront une publication récapitulative 
du Festival.  

 
v VP-FestiCamp (Anne-Émilie Noël) : A participé aux portes ouvertes, a 

organisé notre participation au Pré-Festival et au Festival.  
 

v VP-Pédago (Ariane Poulin) : S’est occupé de contacter un enseignant à 
la suite de la demande de quelques étudiants. La situation s’est 
améliorée. A participé au Festival.   
 

v VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : Anne-Sophie 
Marier a été aux portes ouvertes. Ont préparé le Vin & Fromage. Ont 
une activité organisée pour ce vendredi : un tournoi Switch (ou Just 
Dance).  

   
v VP-Sport (Robin Gauthier) : A participé au Festival. Les sports 

recommenceront la semaine prochaine. Le soccer du département est 
le lundi.  

 
v VP cycle supérieur (Julien April) : A organisé les premiers Math & Midi. 

Le prochain sera le 20 février.  
 

v Représentant de première année – Math (Marie Soucy) : RAS 
 

v Représentant de première année – Stat (Léo Lefebvre) : Absent.  
 

v Représentant de première année – Math-Info (Camille Guillemette) : 
RAS.  

 
5. Festival de Sciences et Génie  

Nous avons terminé 11e/18 associations! Bravo à tous! Voici nos 
meilleures victoires : Impro (3e), Survivor (2e), hockey et Génie en Herbe 
(4e), Duc et Duchesse (3e), mascotte (1e : GO ÉRIC).   
 
De nous tous : un énorme merci à Anne-Émilie Noël! 

 
6. Vêtements   

Après avoir lancé un cri du cœur, Bastien Desrochers a trouvé deux âmes 
charitables pour s’occuper des vêtements : Indiana Mondor et Camille 
Guillemette. Elles aimeraient faire des nouveaux designs.   
À l’AG de lundi, on veut vendre les vêtements qu’il nous reste.  
On demande une tuque « Math et ma tuque » et des articles à l’effigie de 
Smatou.  

 
 



 

 

7. Vin et Fromage 
Le vin et fromage sera le 4 avril 2024, au premier étage du COPL.  
On mentionne que la salle est tapissée, mais que le département n’est pas 
inquiet de ce détail.   
 

8. AG et Référendum 
Bastien Desrochers affirme que l’AG sera rapide, tout comme ce sous-
point.    
Ludovik Levasseur nous affirme qu’on est à 43 votes sur 56 nécessaires. 
La fréquence a diminué au cours de la semaine. Il faut parler d’avantage 
aux gradués.   
On propose de faire une publication demain et d’afficher quelques codes 
QR (au GIREF, dans le 1069, sur la porte du 1073, dans le local de 
l’association, dans les corridors du département, au CDA, etc.) 

 
9. Varia :  

v Aucun point n’est soulevé. 
 
10. Fermeture : 

Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Ludovik Levasseur.  


